

## Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο: Ομόφωνα υποψήφιος της Αριστεράς για την θέση του Αντιπροέδρου ο Δημήτρης Παπαδημούλης

**Η** Ευρωμάδα της Αριστεράς αποφάσισε, με ομόφωνη απόφαση του Προεδρείου της, να προτείνει και πάλι τον επικεφαλής της Ευρωμάδας του ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία, Δημήτρη Παπαδημούλη, για τη θέση του Αντιπροέδρου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Η Ευρωμάδα της Αριστεράς διαθέτει μία θέση Αντιπροέδρου στο Προεδρείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Σε αυτή τη θέση έχει εκλεγεί με θητεία 2,5 ετών ο Δημ. Παπαδημούλης από τον Ιούλιο του 2019, με ποσοστό 60,5%, του συνόλου των Ευρωβουλευτών, μετά από επίσης ομόφωνη πρόταση της Ευρωμάδας της Αριστεράς. Η επόμενη εκλογή του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, που θα αφορά στα προσεχή δύο-μισι χρόνια έως και το τέλος της θητείας της παρούσας Ευρωβουλής, τον Ιούνιο του 2024, θα πραγματοποιηθεί στις 18 Ιανουαρίου 2022 με μυστική ψηφοφορία, στην οποία θα μετάσχουν οι 705 Ευρωβουλευτές που εκπροσωπούν τους πολίτες των 27 κρατών-μελών.

Αναφερόμενος στο ζήτημα ο Δημ. Παπαδημούλης δήλωσε:

«Η Ευρωμάδα της Αριστεράς, που αποτελείται από 19 κόμματα από όλες τις γωνίες της Ευρώπης, αποφάσισε ομόφωνα να με προτείνει και πάλι ως Αντιπρόεδρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Αυτή η απόφαση αποτελεί μια σημαντική ευρωπαϊκή τιμητική διάκριση, όχι μόνον για το κόμμα μου, τον ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία, αλλά και για την πατρίδα μου την Ελλάδα.

## Ν. Παναγιωτόπουλος: Τα στατιστικά στοιχεία εμβολιασμού των Ενόπλων Δυνάμεων



**Τ**α στατιστικά στοιχεία εμβολιασμού, ανά Γενικό Επιτελείο, που αφορούν στο μόνιμο Στρατιωτικό Προσωπικό, παρουσίασε ο υπουργός Εθνικής Άμυνας, Νίκος Παναγιωτόπουλος.

Απαντώντας σε ερώτηση που κατέθεσαν οι βουλευτές του ΚΚΕ Νίκος Παπαναστάσης και Θανάσης Παφίλης με θέμα «Αναστολή καθηκόντων και απλήρωτοι στρατιωτικοί λόγω μη εμβολιασμού τους», ο κ. Παναγιωτόπουλος τόνισε ότι η ενημέρωση του προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων για την αναγκαιότητα του εμβολιασμού και τη θετική επίπτωσή του στην εξέλιξη της πανδημίας αποτελεί βασική προτεραιότητα του υπουργείου Εθνικής Άμυνας, γεγονός που αποδεικνύεται -εκτός των άλλων- και από τα υψηλά ποσοστά εμβολιασμού των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων.

**Τα επικαιροποιημένα στατιστικά στοιχεία εμβολιασμού:**

Γενικό Επιτελείο Στρατού: 63,51%

Γενικό Επιτελείο Ναυτικού: 72,59%

Γενικό Επιτελείο Αεροπορίας: 62,23%

«Ουσιαστικά, όμως, το ποσοστό ανοσο-

**Η ενημέρωση του προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων για την αναγκαιότητα του εμβολιασμού και τη θετική επίπτωσή του στην εξέλιξη της πανδημίας αποτελεί βασική προτεραιότητα του υπουργείου Εθνικής Άμυνας**

ποίησης είναι πολύ μεγαλύτερο εάν προστεθούν και οι νοσήσαντες, οι οποίοι διαθέτουν το σχετικό πιστοποιητικό νόσησης», πρόσθεσε.

Με μέριμνα της Διεύθυνσης Υγειονομικού του ΓΕΕΘΑ, εξήγησε ο υπουργός, «από τον Δεκέμβριο του 2020, απεστάλη προς τα Γενικά Επιτελεία έγγραφο με συνημμένο το εγχειρίδιο της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμού του υπουργείου Υγείας». «Το εγχειρίδιο χρησιμοποιήθηκε για την ενημέρωση του συνόλου του προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων», σημείωσε. Επιπλέον, από την 5η Νοεμβρίου φέτος, όπως επεσήμανε ο ίδιος, «ενημερώθηκαν αρμοδίως τα Γενικά Επιτελεία περί της διάθεσης τρίτης δόσης εμβολίου και συνακόλουθα έλαβε χώρα ενημέρωση όλου του προσωπικού».

«Οι ενημερώσεις, οι οποίες συνεχίζονται σε τακτική βάση, συνδυάζονται με τα επικαιροποιημένα επιστημονικά δεδομένα που αφορούν στον εμβολιασμό έναντι της Covid-19, ενώ παράλληλα προτρέπει να συμμετάσχει στο εμβολιαστικό πρόγραμμα της χώρας», κατέληξε, στην απάντησή του, κ. Παναγιωτόπουλος.

### ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ «ΑΤΛΑΣ»

**ATLAS Community & Culture Centre**  
96 Illawarra Road Marrickville | 02 9560 6433

Ο Πρόεδρος κ. Μιχάλης Κώτης,  
η Γραμματέας κα Νίνα Ναούμ  
και το Διοικητικό Συμβούλιο  
του Εργατικού Συνδέσμου "ΑΤΛΑΣ"  
ευχόμαστε

**ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ  
ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ**

με ΕΙΡΗΝΗ,  
ΥΓΕΙΑ και ΠΡΟΟΔΟ  
για το Νέο Έτος 2022

Pan Korinthian Association of NSW "Apostle Paul" Ltd  
ΠΑΝ-ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΝΟ "ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ"



**Καλά**  
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

Ο πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο  
εύχονται στα μέλη και σε όλον τον ελληνισμό  
**ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ**  
**ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 2022**